



[Handwritten signature]
Ramos
Ana Maria Marujo Bule Ramos

UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA (SALVADOR E SANTA MARIA DA FEIRA)

ATA Nº .04.2019

ATA DA REUNIÃO DA JUNTA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA (SALVADOR E SANTA MARIA DA FEIRA), DO CONCELHO DE BEJA, REALIZADA NO DIA DOZE DE FEVEREIRO DE 2019:-----

---Aos doze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezanove, pelas quinze horas, na sede da junta de freguesia, sita no Largo de Santa Maria, número sete, em Beja, reuniu o respetivo Executivo, sob a presidência de António Mestre da Silva Ramos, encontrando-se presentes a Secretária, Ana Maria Marujo Bule Ramos, a Tesoureira, Custódia Maria Sequeira Alho e os vogais, Áurea de Jesus Lucas Dâmaso e José Fernando Rosa Mendes.-----

---Secretariou a reunião a assistente técnica Susana Isabel Baião Barão, em conformidade com estabelecido no número dois do artigo cinquenta e sete do anexo I à Lei número setenta e cinco, de doze de setembro de dois mil e treze.-----

---Os respetivos documentos encontram-se anexos à presente ata e dela fazem parte integrante. -----

Seguidamente passou-se à ordem de trabalhos que a seguir se indica:-----

Período antes da ordem do dia; -----

Ata -----

Foi lida e aprovada, por unanimidade, a ata da reunião anterior.-----

Informações -----

Os Eleitos informaram:-----

- **Secretária Ana Ramos** - solicitou aos presentes, para a União de Freguesias, criar mais atividades na zona de Santa Maria da Feira, de forma a uniformizar as atividades quer na área da Freguesia do Salvador, quer na área da Freguesia de Santa Maria da Feira.-----

- solicitou ainda, promover ou organizar alguma atividade em parceria com a Associação de Moradores do Bairro dos Moinhos, de forma a abranger aquela zona da Freguesia, bem como de arranjar transporte para os interessados em participar nas aulas de Pilates na Academia do Bairro da Conceição.-----

- **Vogal Aurea Dâmaso** - informou que o padrinho da marcha da Freguesia (Salvador e

Santa Maria da Feira), Carlos Filipe, está a preparar também a letra e música para este ano. Informou ainda que irá colaborar na coreografia das marchas a profesora, Isabel Caçõila.-----

- Vogal José Fernando - sugeriu que a União de Freguesias, deverá remarcar algumas passeiras para peões ao longo da Freguesia, para evitar possíveis acidentes.-----

-Correspondência para conhecimento:-----

- Câmara Municipal de Beja -Deolinda Palma - Baile de Carnaval da Rede Social - Envio de informação relativa ao Baile de Carnaval da rede Social, a realizar no próximo dia 1 de março de 2019, pelas 14:30h, no Parque de Feiras e Exposições. O executivo deliberou fazer divulgação e apoiar no transporte pelos Bairros da Freguesia, dos interessados na participação do referido baile.-----

- Associação CulturMais - Apoio para o ano de 2019 - Envio de agradecimento ao apoio prestado para o ano de 2019. O executivo tomou conhecimento.-----

Ordem do dia:-----

1 - Proposta de Ofício - Implementação do Fundo de Maneio - Fernanda Almeida - Envio de minuta a solicitar à empresa Fresoft para implementar o regulamento do Fundo de Maneio, conforme a lei em vigor relativa aos compromissos e pagamentos em atraso. Os presentes tomaram conhecimento da proposta de ofício a enviar.-----

2 - Parecer Jurídico - Alberto Horta - Envio de parecer jurídico, relativo à prestação de serviços na modalidade de tarefa. Os presentes tomaram conhecimento.-----

3 - Serviços de Consultoria - Alberto Horta - Informação prestada sobre os serviços de consultoria. Os presentes tomaram conhecimento.-----

4 - Proposta de Orçamento - Fresoft - Proposta de fornecimento de serviços para desenvolvimento do Website da União e respetiva manutenção técnica. Os presentes tomaram conhecimento da proposta.-----

5 - Proposta de Orçamento - Paulo Casadinho (Website) - Envio de proposta e orçamento, para criação do website da Freguesia. Foi deliberado, por unanimidade adjudicar os serviços em causa. O valor da proposta é: 600,00 €, da criação do novo site, acresce o valor de 120,00 € anuais referente ao alojamento, manutenção, dominio.pt.-----

6 - Proposta de Orçamento - Freguesia Digital - Proposta e apresentação de construção de um portal para esta União das Freguesias. Os presentes tomaram conhecimento da proposta.-----

7 - Ilda Lopes - Visitas Sêniores - Envio de pedido e sugestões para duas visitas com os Sêniores da Freguesia. Foi deliberado pelo executivo efetuar as duas visitas. A primeira no dia 8 de julho a Tavira (Praia do Barril) e a segunda no dia 2 de setembro, ao Cristo Rei e a Lisboa (zona Baixa/Chiado). As referidas datas, ficarão a aguardar disponibilidade por parte dos serviços de transporte do Município.-----

8 - Pedido de Parecer Prévio Vinculativo para autorização da despesa - Prestação de serviços de apoio jurídico, de cinco processos de Contra Ordenação de Canídeos, cujos números são;-----

Processo NPP 458439/2018; NPP 466990/2018; NPP 502919/2018; NPP 8294/2019;
NPP 16800/2019.-----

-Foi autorizado, por unanimidade, o devido parecer. -----

Pedidos de Apoio/Subsídios -----

1- Associação dos Antigos Alunos da Escola Industrial e Comercial de Beja - Foi deliberado atribuir um subsídio no valor de 150,00 €, com os votos a favor do Presidente, Secretária e vogal José Fernando, 1 abstenção da vogal Aurêa Damâso e 1 voto contra, da Tesoureira Custódia Alho, por não concordar com o prémio monetário para o melhor aluno.-----

2- Gabinete de Comunicação e Imagem - CPCB - Pedido de Apoio para a realização da Taça de Maratonas BTT - CPCBeja. O executivo deliberou por unanimidade atribuir um subsídio no valor de 150,00 €.-----

3- Secção de BTT da Casa do Povo de Salvada - Pedido de apoio financeiro para o 7º Passeio Trilhos Terra de Pão. Foi deliberado por unanimidade, indeferir o pedido, por o mesmo não se enquadrar no Regulamento de Atribuição de Apoios a Entidades e Organismos com carácter Desportivo, Educacional, Recreativo e Social, na área da jurisdição desta Freguesia.-----

4 - Clube Desportivo de Beja - Foi apreciado o Plano de Atividades e Orçamento para o ano de 2019. Aguarda-se o formulário do pedido de apoio.-----

5 - Zona Azul - Após apreciado o Plano de Atividades e Formulário do pedido de apoio para a atividade regular do clube, foi deliberado por unanimidade atribuir um subsídio no valor de 2500,00 €.-----

6 - Centro Social, Cultural e Recreativo do Bairro da Esperança - Foi deliberado enviar ao Centro Social o formulário em vigor para atribuição de subsídios bem como o regulamento.-----

7 - Associação Humanitária de Bombeiros Voluntários de Beja - Pedido de Apoio para passeio BTT solidário de Beja. Foi deliberado por unanimidade não atribuir qualquer apoio, visto que esta Associação já recebeu o subsídio para o ano em curso.-----

Aprovação em minuta -----

---Finalizada a ordem de trabalhos foi deliberado, por unanimidade, aprovar a presente ata em minuta, nos termos do número três do artigo quinquagésimo sétimo da lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro. -----

Encerramento -----

---E, nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião pelas dezassete horas e dela lavrada a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada. -----

---E eu, Susana Isabel Baião, que a secretariei, a subscrevo.-----

Alexandro Mestre da Silva Reis

António Henrique Marjão Bule Reis

José Fernando Rosa Mendez

Aurêa Damâso

Custódia Alho